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1、关于速度的大小，下列说法正确的是（     ）
A、1 m/s比1 km/h的速度大           B、1 m/s比1 km/h的速度小
C、1 m/s与1 km/h的速度一样大       D、单位不同，不能比较
2、下列说法中，正确的是（     ）
A、运动路程越长，速度越大        B、相同时间内，通过的路程越大，速度越小
C、运动时间越短，速度越大        D、通过相同的路程，所用时间越短，速度越大
3、甲、乙、丙三人骑自行车匀速行驶，甲在1h内行驶15km；乙在3min内行驶750m；丙行驶100m需24s；则三人骑车速度的快慢为（     ）
A、甲最快，丙最慢      B、甲最慢，丙最快       C、乙最快，甲最慢         D、三人一样快
4、甲、乙两人从相距200km的A、B两地相向运动，甲骑自行车、乙步行，则在通常情况下，甲、乙两人相遇时所需时间约为（    ）
A、 60min        B、200min      C、600min      D、2000min  
5、一列队伍行进速度是2.5m/s,经过一座全长100m 的桥，从队伍第一人踏上桥到最后一人离开桥共需1min，则这列队伍长（    ）
A、50m       B、100m       C、150m       D、250m
6、用图象可以表示物体的运动规律,在图2-4中用来表示匀速直线运动的是（     ）
7、某物体在第一第二分钟内共前进了260m，第三分钟静止不动，第四分钟前进了100m，则它在4min内的平均速度为
A、1.67m/s       B、1.5m/s      C、2.17m/s      D、2m/s                              （    ）
8、单位换算：3.6m/s=____________km/h            0.8cm/s=____________km/h
9、雷达可用于飞机导航，也可用来监测飞机的飞行，其工作原理如图2—6所示，假设某时刻雷达向飞机发射电磁波，电磁波遇到飞机经反射后又被雷达接收，整个过程用时50μs．已知电磁波的速度为3.0×108m/s，则飞机离雷达站的距离是        m．
[image: ]10、下表为简化的2002年春季北京至上海T13次特快列车时刻表。请分别计算
T13次列车从北京至济南，以及北京至上海的平均速度。






11、下课了，小宇想估测自己上楼的速度，他没有手表，但他灵机一动，用脉搏的跳动测时间，他的脉搏在平静时每分钟跳动72次，他从教学楼2层正常走到3层，数出自己的脉搏跳动90次。每层楼高3.3m。请你帮助他计算一下上楼的速度。如果考虑他上楼过程中身体的运动引起心跳加快这个因素，则他用这种方法测出的速度比实际速度是偏大还是偏小？	



物理寒假作业四
1、甲以5m/s的速度向正北运动，乙以15m/s的速度向正南运动，丙以10m/s的速度向正南运动，则（     ）
A、甲看乙是向北  B、甲看丙是向正北  C、乙看甲是向正南   D、丙看乙是向正南
2、关于平均速度,下列说法正确的是（     ）
A、 只要求出某一段路程中的平均速度，便可知整个路程中的平均速度
B、 平均速度就是速度的平均值
C、平均速度一定要指明是哪一段路程或哪一段时间以内的
D、前一段路程中的平均速度比后一段路程中的平均速度小 
3、某同学参加投铅球比赛，他的最后成绩是6.5m，那么铅球在空中运动的路程是（     ）
A、等于6.5 m     B、小于6.5 m     C、大于6.5 m     D、无法判断
4、一物体从静止开始做逐渐加快的变速运动，测得它最后3m所用的时间为0.5s，则下面哪个数据可能是全程的平均速度？（     ）
A、3 m/s          B、6 m/s         C、6.3 m/s        D、0
5、甲、乙两人同时从跑道的一端跑到另一端，其中甲在前一半时间内跑步，后一半时间内走；而乙在前一半路程内跑步，后一半路程内走。假设甲、乙两人跑步的速度相等，走的速度也相等，则（     ）
A、甲先到达终点	　  B、乙先到达终点　　  C、同时到达		D、无法判断
6、A、B两车都做匀速直线运动，A车通过450 m 用了30 s ，而B车通过9 km用了12 min，那么速度快的为       车。
7、某班同学在用皮尺和秒表测平均速度时，四位计时员记录了王军同学跑步通过10m、20m、30m、40m处的时刻，并记录在下表中。
	路程s/m
	10
	20
	30
	40

	时间t/s
	3.2
	5.3
	6.8
	9.2


根据上面数据，计算出王军同学在各段的平均速度：
（1）、从起点到10m处的平均速度为           m/s ； （2）、从10m处到20m处的平均速度为         m/s ；
（3）、从20m处到40m处的平均速度为         m/s ； （4）全程的平均速度为           m/s
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)8、一辆小汽车在平直的水平公路上行驶，在这条公路上任意取如 图2-9所示的5段路程，并将小汽车通过的各段路程及对应的时间记录下来。据此可判断：小汽车在这5段路程中做             运动，速度大小是        m/s。
9、如果铁路钢轨每根长25m。火车行驶过程中，若在45s内听到车轨与钢轨接头处的撞击声30次，那么火车的速度是       km/h。
[image: ]10、一个小球从光滑的斜面上从静止开始滚下，不同的时间滚下的路程如下表所示。
⑴、取上面的坐标的纵坐标为路程s，每格为5m，横坐
标为时间t, 每格为0.5s。根据图中数据描点并作出
小球的路程—时间图像。
⑵、在2.5s时,小球滚下的路程为          。
⑶、若斜面长35m,则小球滚到底部的时间      6s。
（选填“＜”、“＝”或“＞”）
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